

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૨૪૪, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૬-૦૬-૨૦૨૧ બુધવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 244 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 09-06-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243531)

Whatsapp No.9712880678

ભારતમાં કોરોનાનું નવું રૂપ, બ્રિટન અને બ્રાઝિલથી આવેલા લોકોમાં B.1.1.28.2 સ્ટ્રેન જોવા મળ્યો



વેરિયન્ટની માફક જ ગંભીર છે. કોરોનાના ગંભીર લક્ષણો જોવા આનાથી સંક્રમિત લોકોમાં મળી શકે છે.

વેરિયન્ટની સ્ટડી બાદ સામે આવ્યું કે આ લોકોને ગંભીર રીતે બીમાર કરી શકે છે. આ વેરિયન્ટની વિરુદ્ધ વેક્સિન અસરદાર છે અથવા નહીં તેના માટે સ્ક્રીનિંગની જરૂરિયાત વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. એનઆઈવીની આ સ્ટડી BioRxivમાં ઓનલાઈન પબ્લિશ થઈ છે. તો આ જ ઈન્સ્ટિટ્યુટની બીજી એક સ્ટડીમાં જોવા મળ્યું કે સ્વદેશી કોરોના વેક્સિન કોવેક્સિન આ વેરિયન્ટ સામે પણ અસરકારક છે અને

વેક્સિનના ૨ ડોઝથી જે એન્ટિબોડી બને છે તેનાથી આ વેરિયન્ટને ન્યુટ્રિલાઈઝ કરી શકાય છે. હેલ્થ એક્સપર્ટ્સનું કહેવું છે કે બી.૧.૨૮.૨ વેરિયન્ટથી સંક્રમિત થવા પર વ્યક્તિનું વજન ઓછું થવા લાગે છે. આના સંક્રમણના ઝડપથી ફેલાવા પર ફેફસા ડેમેજ થઈ જાય છે. આ વેરિયન્ટ ફેફસામાં ઘા અને તેમાં

ભારે નુકસાનનું કારણ બની શકે છે. સ્ટડીમાં કોવિડ જીનોમ સર્વિલાન્સની જરૂરિયાત પર ભાર આપવામાં આવ્યો છે, જેથી કોરોનાના નવા-નવા વેરિયન્ટ્સ વિશે જલદીથી જલદી

જાણી શકાય. જીનોમ સિક્વન્સિંગ લેબ એવા મ્યુટેન્ટ્સની શોધ કરી રહ્યું છે જે કોરોના સંક્રમણમાં અચાનક આવનારા ઉછાળા પાછળ કારણ હોય છે.

મુંબઈમાં મેઘરાજાની ધમાકેદાર એન્ટ્રી: ગાજવીજ સાથે વરસાદ



મુંબઈ, નેશનલનું ચોમાસું હવે ધીમે ધીમે મહારાષ્ટ્રમાં પ્રવેશતા મંગળવારે સાવરથી મુંબઈમાં ભારે વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ગરમી અને બફારા વચ્ચે મેઘરાજાની પધરામણી થતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી અને મુંબઈવાસીઓએ તેનો આનંદ ઉઠાવ્યો હતો. હવામાન વિભાગના મતે મુંબઈમાં પ્રી-મોનસૂન પ્રક્રિયા અંતર્ગત વરસાદ વરસી રહ્યો છે. ૧૧ વાગ્યા સુધીમાં માલવણી, બોરીવલી અને દહીસરમાં ૩૦ એમએમ સુધી વરસાદ પડ્યો હોવાનું હવામાન વિભાગે

જાણાવ્યું હતું. હવામાન ખાતાએ મુંબઈમાં આગામી ૨-૩ દિવસ ભારે વરસાદની વેતવણી આપી છે.

મુંબઈના કુર્લા સહિતના નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં વરસાદ પડતા પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જો કે હવામાન વિભાગના મતે હજી સુધી રાજ્યમાં સત્તાવાર ચોમાસાનો પ્રારંભ નથી થયો અને ચોમાસુ હાલમાં રત્નાગીરી જિલ્લામાં હરનાઈ પોટ પહોંચ્યું છે.

મુંબઈના કેટલાક વિસ્તારોમાં જ વરસાદ પડ્યો છે જેથી આને સત્તાવાર ચોમાસાનો પ્રારંભ નહીં ગણી શકાય. મુંબઈ ઉપરાંત મહારાષ્ટ્રના અન્ય ભાગોમાં વ્યાપક વરસાદ પડશે ત્યારે જ મેઘરાજાની એન્ટ્રી થઈ ગણાશે. એક અંદાજ મુજબ ૧૦ જૂનના રોજ રાજ્યમાં સત્તાવાર ચોમાસુ બેસશે. અરબી સમુદ્રમાં ગતિવિધી જોવા મળી રહી છે પરંતુ તે નબળી છે જો મજબૂત ગતિવિધી જણાય તો ચોમાસુ બેસી ગયું ગણાશે.

માર્કશીટમાં માસ પ્રમોશન નહીં લખાય

ધો. ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓના LCમાં માસ પ્રમોશન લખાશે

ગાંધીનગર, ૧૦ જૂન - ૧૦ ના વિદ્યાર્થીઓ માટે એક મહત્વપૂર્ણ સમાચાર મળી રહ્યા છે. શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા તમામ ડીઈઓને સૂચના આપી દેવામાં આવી છે કે ધો. ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓના એલસીમાં માસ પ્રમોશન લખાશે, પરંતુ માર્કશીટમાં માસ પ્રમોશન નહીં લખાય. એલસીમાં રિમાર્કના ખાનામાં માસ પ્રમોશન લખવાનો નિર્ણય કર્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે ધો. ૧૦માં માસ પ્રમોશન આપ્યા બાદ માર્કશીટ કેવી રીતે તૈયાર કરવી તેની રામાયણ ઘણા દિવસોથી ચાલી રહી હતી. પરંતુ આખરે આ મુદ્દા પર નિરાકરણ આવી ગયું છે. ધો-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને માસ પ્રમોશન આપવામાં આવ્યું છે ત્યારે શિક્ષણ વિભાગે વિદ્યાર્થીને માર્ક્સ આપવાની પદ્ધતિ પણ જાહેર કરવામાં આવી છે. જેના આધારે ધોરણ ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને પાસ કરવામાં આવશે. આ પદ્ધતિ મુજબ બે ભાગમાં માર્ક્સ અપાશે. પ્રથમ

માસ્ક પહેરો

વેક્સિન જરૂરી લેવી

મા/મા વાત્સલ્ય કાર્ડ
હવે સરકારી હોસ્પિટલોમાં બનાવી આપવામાં આવે છે.

રાજ્ય સરકારશ્રી દ્વારા "આયુષ્માન ભારત - પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના", "મા" યોજના અને "મા વાત્સલ્ય" યોજના અંતર્ગત નિયત માપદંડો ધરાવતા પરિવારોને કુટુંબદીઠ વાર્ષિક રૂ. ૫ (પાંચ) લાખ સુધીનું આરોગ્ય કવચ વિનામૂલ્યે પૂર્ણ પાડવામાં આવે છે.

- મા/મા વાત્સલ્ય કાર્ડ ધરાવતા લાભાર્થીઓ યોજના અંતર્ગત જોડાયેલી, માન્યતા મેળવેલી કોષપણ સરકારી/ટ્રસ્ટ સંચાલિત/ખાનગી હોસ્પિટલોમાં સારવાર મેળવી શકે છે.
- ભારત સરકારની જોગવાઈઓ મુજબ સમગ્ર રાજ્યમાં "મા-અમૃતમ્" અને "મા-અમૃતમ્ વાત્સલ્ય" યોજનાના લાભાર્થીઓને અગાઉ આખા પરિવારદીઠ એક કાર્ડ આપવામાં આવતું હતું. તેના બદલે હવે દરેક લાભાર્થીને વ્યક્તિગત ઓળખકાર્ડ આપવામાં આવશે. દા.ત. એક પરિવારમાં ૫ (પાંચ) વ્યક્તિ હોય તો આ પહેલાં ૫ (પાંચ) વ્યક્તિ વચ્ચે એક જ કાર્ડ હતું. હવે પરિવારના પાંચ જણને અલગ-અલગ વ્યક્તિગત કાર્ડ આપવામાં આવશે જેથી તેના ઉપયોગમાં સરળતા રહેશે.
- હાલમાં રાજ્યની સરકારી હોસ્પિટલ, CHC, PHCમાં નવા કાર્ડ કાઢવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવેલ છે, તેથી બધા લાભાર્થી નવા કાર્ડ આ હોસ્પિટલોમાંથી કાઢાવી શકશે. જ્યાં સુધી નવું કાર્ડ કાઢવામાં ના આવે ત્યાં સુધી જૂના કાર્ડ પરનો લાભ પહેલાંની જેમ જ ચાલુ રહેશે, જેથી કોઈની સારવાર અટકશે નહીં.

હું આશા રાખું છું કે "મા" યોજનાના દરેક લાભાર્થી આ માગદર્શન પ્રમાણે કાર્યવાહી કરશે અને દરેક લાભાર્થી નવું કાર્ડ તાત્કાલિક મેળવી લેશે, જેથી જરૂરિયાત પ્રમાણે રૂ. ૫ (પાંચ) લાખ સુધીની સારવાર વિનામૂલ્યે મેળવી શકે. - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

NIAને ૨૬/૧૧ જેવા હુમલાનો કોલ આવતા સુરક્ષા એજન્સીઓ એલર્ટ



ન્યુ દિલ્હી, રાષ્ટ્રીય તપાસ એજન્સીને ચેતવણી ભર્યો કોલ આવ્યો છે. કોલે દાવો કર્યો છે કે દેશમાં મોટો આતંકવાદી હુમલો થઈ શકે છે. કોલે આ દરમિયાન ૨૬/૧૧ જેવું ઘડયંત્ર રચાવ્યું હોવાની વાત કહી છે. અત્યારે એનઆઈએએ તપાસ શરૂ કરી છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે આ કોલ પશ્ચિમ બંગાળના રાનાઘાટથી આવ્યો હતો. આ ગતિવિધિઓ બાદ સુરક્ષા એજન્સીઓને એલર્ટ પર રાખવામાં આવી છે. ૩ જૂનના આવેલા કોલ દરમિયાન શપ્તે જાણકારી આપી છે કે હુમલા માટે સ્ટીલની બુલેટ અને આઈઈડી નેપાળ અને બાંગ્લાદેશના રસ્તે તસ્કરી કરીને લાવવામાં આવશે. કોલેરે કહ્યું છે કે, આવનારા થોડાક સમયમાં આ હુમલો થઈ શકે છે. દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે કે આતંકવાદી હુમલા માટે ૨૬/૧૧ જેવા ઘડયંત્રને અંજામ આપવાની ફિરકામાં છે. એનઆઈએ પાસે મોબાઈલ નંબર છે અને મહત્વના પાસાઓની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. ગત વર્ષે ૨૦ ઓક્ટોબરના

પણ એનઆઈએના કંટ્રોલ રૂમમાં એક કોલ આવ્યો હતો. કોલ કરનારા શપ્તનો દાવો હતો કે તે પાકિસ્તાનના કરાચીથી બોલી રહ્યો છે. તેણે મુંબઈ પોર્ટ અને ઈન્ડિયન પોલીસ ઈસ્ટેબ્લિશમેન્ટ પર એક મોટા હુમલાની જૈશની તૈયારી વિશે જણાવ્યું હતું. તેણે જણાવ્યું હતું કે જૈશ સરગણા મસૂદ અઝહર અને તેના ભાઈ અબ્દુલ રઉફ અસગરે આત્મઘાતી હુમલા માટે ૨૨ લોકોનું એક જૂથ તૈયાર કર્યું છે. પશ્ચિમ બંગાળમાં જેએમબી એટલે કે જમાત-ઉલ-મુજાહિદીન બાંગ્લાદેશનું સારું નેટવર્ક છે, જે ગ્લોબલ આતંકવાદી સંગઠન અલ કાયદાથી જોડાયેલું છે. સાથે કોલેરે પણ સ્મગલિંગ માટે બાંગ્લાદેશના રસ્તાનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. આવવામાં કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે એનઆઈએ આ મામલે જેએમબીના એન્ગલને બંગાળી શકે છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગત વર્ષે સપ્ટેમ્બરમાં એનઆઈએએ પશ્ચિમ બંગાળથી ૬ આતંકવાદીઓ સહિત અલ કાયદાના ૮ ઓર્ગેટિવને ઝડપ્યા હતા.

કોરોના-રસી લેનાર વિમાન પ્રવાસીઓને દેશમાં રાહત મળવાની સંભાવના

ન્યુ દિલ્હી, કેન્દ્ર સરકાર એક એવી યંત્રણા લાગુ કરવા વિશે વિચારી રહી છે જેનાથી કોરોના-પ્રતિરોધક રસીના બંને ડોઝ લેનાર વિમાન પ્રવાસીઓને દેશની અંદર પ્રવાસ કરવા માટે નેગેટિવ આરટી-પીસીઆર રિપોર્ટ સાથે રાખવાની જરૂર નહીં રહે. કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલય તથા આરોગ્ય-કુટુંબ કલ્યાણ મંત્રાલયોના અધિકારીઓ આ વિશે હાલ ચર્ચા-વિચારણા કરી રહ્યાં છે. અન્ય સંબંધિત વિભાગોના અધિકારીઓને પણ આ ચર્ચામાં સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. આરટી-પીસીઆર, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્યું છે આ પ્રકારના રાજ્ય સ્તરના નિયમોને કારણે વિમાન પ્રવાસ ઉદ્યોગનો વિકાસ સંઘાય છે. જે પ્રવાસીઓએ રસીના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોય એમને કોવિડ-હાલ ઓડિશા, મેઘાલય અને મહારાષ્ટ્ર સહિત અનેક રાજ્યો બહારથી આવતા વિમાન પ્રવાસીઓ પાસે કોવિડ-નેગેટિવ રિપોર્ટની માગણી કરે છે. વળી, પ્રવાસીઓનું કોરોના પરીક્ષણ એમએ સફર શરૂ કરી હોય એના ૭૨ કલાકથી વધારે સમય પહેલાંનું કરાવેલું હોવું ન જોઈએ. કોરોના રોગચાળાના ફેલાવાને કારણે સ્થાનિક એરલાઈન કંપનીઓને ભારે આર્થિક ખોટ ગઈ છે. એમએ કેન્દ્રીય નાગરી ઉડ્ડયન મંત્રાલયને કહ્ય

મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના રસીકરણ અભિયાન મહિસાગર જિલ્લામાં ૩.૫૪ લાખ ઉપરાંતના નાગરિકોને કોરોના વિરોધી વેક્સીન અપાઈ

લુણાવાડા, વૈશ્વિક મહામારી કોવીડ-૧૯ ના સંક્રમણ સામે આરોગ્ય સુરક્ષા કવચ આપતું કોરોના રસીકરણ અભિયાન મહિસાગર જિલ્લામાં પૂરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. જિલ્લા આરોગ્ય તંત્રે જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લામાં વિકાસ અધિકારી કે.ડી.લાખાણી ના માર્ગદર્શનહેઠળ રસીકરણ અભિયાનને વેગવાન બનાવવા સઘન ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. જિલ્લામાં આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના નાગરિકોને કોરોના રસી આપવાની કામગીરી હાલ કાર્યરત છે. ત્યારે જિલ્લા



તસ્વીર : કિરન પટેલ, લુણાવાડા

આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા હાથ ધરાયેલ રસીકરણ ઝુંબેશ હેઠળ મહિસાગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધી હેલ્થ કોરોના વોરિયર, ફ્રન્ટ લાઈન વોરિયર, ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના

ત્યારે ૦૭મી જુન-૨૦૨૧ સુધીમાં લુણાવાડા તાલુકામાં ૧૦૭૬૯૪, બાલાસિનોર તાલુકામાં ૫૦૪૭૬, સંતરામપુર તાલુકામાં ૮૮૬૫૧, ખાનપુર તાલુકામાં ૨૯૫૨૦, કડાણા તાલુકામાં ૪૩૩૦૨ અને વિરપુર તાલુકામાં ૩૫૦૫૦ મળી જિલ્લાકુલ કુલ ૩,૫૪,૬૯૩ જેટલા હેલ્થ કોરોના વોરિયર, ફ્રન્ટ લાઈન વોરિયર, ૧૮ થી ૪૪ વર્ષ વયના તેમજ ૪૫ થી ૫૯ અને ૬૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના કુલ ૩,૫૪,૬૯૩ નાગરિકોએ કોરોના રસીકરણ કરાવી કોરોના સામે આરોગ્ય સુરક્ષા કવચ મેળવ્યું છે.

મહિસાગરમાં આજે ૦૪ પોઝિટિવ કેસ : જિલ્લામાં કોરોનાના કુલ ૭૪૬૨ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા

લુણાવાડા, કોરોના વાયરસની સામે લડવા કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં સંખ્યાબંધ પગલાંઓ લીધા છે. કોરોના સામે લડવા લોકોની જાગૃતિ એટલી જ જરૂરી છે. જાગૃતિ અને સાવધાની એ જ બચાવનું શ્રેષ્ઠ માધ્યમ સાબિત થયા છે. ત્યારે મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર આર. બી. બારડ અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે. ડી. લાખાણીના સીધા માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા અનેકવિધ પગલાંઓ ભરવામાં આવી રહ્યા છે.

કે તારીખ ૦૮-૦૬-૨૦૨૧ના સાંજના ૫-૦૦ વાગ્યા સુધીમાં ૭૪૬૨ કેસ પોઝિટિવ નોંધાયા છે. આજે જિલ્લામાં સારવાર લઈ રહેલા ૯૬૬૦ પેકી બાલાસિનોર તાલુકાના ૦૧ પુરૂષ, કડાણા તાલુકાના ૦૧ પુરૂષ, લુણાવાડા તાલુકાની-૦૪ સ્ત્રી, ૦૪ પુરૂષ અને સંતરામપુર તાલુકાની ૦૫ સ્ત્રી, ૦૫ પુરૂષ, વિરપુર તાલુકાના ૦૨ પુરૂષ ૯૬૬૦ કેસોને મહાત આપતાં તેમને રજા આપવામાં આવી છે. આમ, જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૭૩૦૬ દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે.

પામ્યા છે. અત્યાર સુધીમાં જિલ્લામાં સીઝનલકફુ/કોરોનાના કુલ ૨૫૯૩૬૯ રીપોર્ટ નેગેટીવ આવ્યા છે. તેમજ જિલ્લાના ૫૭૮ વ્યક્તિઓને હોમ ક્વોરોન્ટાઇન હેઠળ રાખવામાં આવ્યા હોવાનું મુખ્ય જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીએ જણાવ્યું છે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટિવના કારણે ૦૧ દર્દી ડીસ્ટ્રીક્ટ હોસ્પિટલ, લુણાવાડા ખાતે, ૬૩ દર્દી હોમઆઇસોલેશનમાં, ૦૧ દર્દી એસ.ડી.એસ. સંતરામપુર ખાતે, ૦૮ દર્દી અન્ય જિલ્લા ખાતે અને ૧૦ દર્દી પ્રાઇવેટ હોસ્પિટલ, મહિસાગર ખાતે સારવાર હેઠળ છે. કોરોના પોઝિટિવ આવેલ દર્દીઓ પેકી ૭૧ દર્દીઓ સ્ટેબલ, ૧૦ દર્દીઓ ઓક્સિજન પર અને ૦૨ દર્દીઓ વેન્ટીલેટર પર છે.

યુવાનો માટે ભારતીય સેનામાં જોડાવાની સુવર્ણ તક

ગોધરા, ભારતીય લશ્કરમાં જોડાઈને દેશસેવાની સાથે ઉચ્ચ કારકિર્દી બનાવવા ઈચ્છતા યુવાનો માટે ભારતીય સેનામાં જોડાવાની સુવર્ણ તક આવી છે. ઉત્તર, મધ્ય અને દક્ષિણ ગુજરાતના ફક્ત પુરૂષ ઉમેદવારો માટે આગામી તા.૦૫/૦૮/૨૦૨૧ થી તા.૨૨/૦૮/૨૦૨૧ દરમિયાન કનેલાવ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ, ગોધરા, જિ. પંચમહાલ ખાતે લશ્કરી ભરતી મેળો યોજાશે. જેમાં સોલ્જર (જનરલ કચુટી), સોલ્જર ટેકનિકલ, સોલ્જર ટેકનિકલ (એ યિએશન/એચુનિશન/એકઝામિનર), સોલ્જર નર્સિંગ આસીસ્ટન્ટ/નર્સિંગ આસીસ્ટન્ટ વેટેનરી (ઘોરણ/૧૨ પાસ), સોલ્જર કલાર્ક/સ્ટોર કીપર ટેકનિકલ/ઇન્વેન્ટરી મેનેજમેન્ટ, સોલ્જર ટ્રેસમેન (ઘોરણ-૧૦ પાસ અને ઘોરણ-૦૮ પાસ) જગ્યા માટે ભરતી કરવામાં આવશે. ૧૭.૫ થી ૨૩ વર્ષની વય ધરાવતા અને ઘોરણ-૦૮ પાસ કે તેથી વધુ ઉંમર ધરાવતા ઉમેદવારોએ ભારતીય સેનાની વેબસાઇટ www.joinindianarmy.nic.in પર તા.૦૬/૦૬/૨૦૨૧ થી

૨૦/૦૭/૨૦૨૧ના સમયગાળા દરમિયાન ઓનલાઇન અરજી કરી શકાશે અને અરજી કરેલ ઉમેદવારોને જ ભરતી મેળામાં પ્રવેશ મળશે. ભરતીમેળામાં ભાગ લેવા આવનાર ઉમેદવારોએ નોટિફિકેશનમાં આપેલ સુચનાઓનું પાલન કરવાનું રહેશે તેમજ જણાવેલ ડોક્યુમેન્ટ સાથે લઈ જવાના રહેશે. ભરતીમાં જતા પહેલાના ૭૨ કલાકનું સરકારી દવાખાનાનું કોવિડમુક્ત હોવા અંગેનું એપેન્ડિક્સ-ઇ મેળવેલી ભરતીના દિવસે રજૂ કરવું ફરજિયાત છે. ઓનલાઇન અરજી કરેલ ઉમેદવારો તા. ૨૧.૦૭.૨૦૨૧ થી ૦૪.૦૮.૨૦૨૧ દરમિયાન પોતાના ઈમેઇલ આઇડી પરથી એકમિટ કાર્ડ ડાઉનલોડ કરી શકશે. વધુ માહિતી માટે ભારતીય સેનાની વેબ સાઇટ www.joinindianarmy.nic.in અથવા જિલ્લા રોજગાર કચેરી-ગોધરા, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, જિલ્લા સેવા સદન-૨, ગોધરા, પંચમહાલનો જાહેર રજા સિવાયના દિવસોમાં સવારે ૧૦.૩૦ થી ૬.૦૦ કલાક દરમિયાન (ફોન નંબર- ૦૨૬૭૨ ૨૪૧૪૦૫/૬૩૫૭૩૦૩૦૬) સંપર્ક કરવા રોજગાર અધિકારીની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યાં છે.

સંતરામપુર તાલુકાના ધો.૧૦ અને ૧૨ના રીપીટર વિદ્યાર્થીઓએ માસ પ્રમોશન માટે આવેદન આપ્યું



તસ્વીર : બસીર પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુર મામલતદારને આવેદનપત્ર સંતરામપુર તાલુકાના અડોર પાઠેડી ગામના ઘોરણ ૧૦ અને ૧૨ રીપીટર વિદ્યાર્થીઓએ માસ પ્રમોશન માટે ગુજરાત સરકારને અને શિક્ષણ બોર્ડને સંતરામપુર મામલતદારને આવેદનપત્ર આપ્યું. કોરોનાની ભયંકર મહામારીમાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવેલી છે. રેગ્યુલર વિદ્યાર્થીઓ ઘોરણ અને ૧૦ ૧૨ નથી અને માસ પ્રમોશન મૂકવાના છે. આ બાબતથી રીપીટર

મહિસાગર જિલ્લામાં ફળ-ફલ અને શાકભાજીના વેપારીઓને જેટલી વિનામૂલ્યે છત્રીનું વિતરણ



લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લામાં સાત પગલાં ખેડૂત કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત ૧૨૨૯ અરજદારોએ ઓનલાઇન અરજી કરી હતી. જે પૈકી ૧૦૬૪ જેટલી પાત્રતા ધરાવતી અરજીઓને પૂર્વ મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. જેમાં લુણાવાડા તાલુકામાં ૬૮૯, વિરપુર તાલુકામાં ૧૪૭, ખાનપુર તાલુકામાં ૯૧, સંતરામપુર તાલુકામાં ૬૬, બાલાસિનોર તાલુકામાં ૫૪ અને કડાણા તાલુકામાં ૧૭ મળી જિલ્લામાં ૧૦૬૪ જેટલી ગુજરાત

સરકારનો છાંયડો છત્રીનું ફળ-ફલ અને શાકભાજીનું વેચાણ કરતાં વેપારીઓને વિનામૂલ્યે વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. સાત પગલાં ખેડૂત કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત એસ.ટી.બસ સ્ટેશન પાછળના ભાગમાં આવેલ શાકભાજી માર્કેટમાં શાકભાજી કરનાર લાભાર્થી ફિરીટભાઈ ભોઈ જણાવે છે કે માર્કેટ કે અન્ય જગ્યાઓ પર યોગ્ય પોષણાક્ષમ ભાવ મેળવવા બેસતા હોય છે. ત્યારે ઉનાળાની ગરમીમાં ફળ અને શાકભાજી વહેલા બગડી ના જાય તેની સામે રક્ષણ મળે અને અમારું શાકભાજી તાજું રહે અને લાભ સમય ટકી રહે તે માટે મને મળેલ વિનામૂલ્યે છત્રી ઘણીજ ઉપયોગી પુરવાર થઈ છે.

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લામાં સાત પગલાં ખેડૂત કલ્યાણ યોજના અંતર્ગત ૧૨૨૯ અરજદારોએ ઓનલાઇન અરજી કરી હતી. જે પૈકી ૧૦૬૪ જેટલી પાત્રતા ધરાવતી અરજીઓને પૂર્વ મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. જેમાં લુણાવાડા તાલુકામાં ૬૮૯, વિરપુર તાલુકામાં ૧૪૭, ખાનપુર તાલુકામાં ૯૧, સંતરામપુર તાલુકામાં ૬૬, બાલાસિનોર તાલુકામાં ૫૪ અને કડાણા તાલુકામાં ૧૭ મળી જિલ્લામાં ૧૦૬૪ જેટલી ગુજરાત

સંતરામપુર પ્રાંત અધિકારીએ લઘુમતી સમાજના ધર્મગુરૂ અને અગ્રણીઓ સાથે મીટીંગ યોજી કોરોના વેક્સીન માટે અપીલ કરી



તસ્વીર : બસીર પઠાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, સંતરામપુર નગરમાં કોરોનાની રસી વિશે પ્રાંત અધિકારીએ લઘુમતી સમાજના અગ્રણી અને ધર્મ ગુરૂઓ સાથે બેઠક યોજી દેશભરમાં ભયંકર કોરોનાની મહામારી ચાલી રહી છે. ત્યારે સરકાર દ્વારા દરેક વ્યક્તિઓને મુક્ત રસી મુકવા માટેનું અભિયાન હાથ ધરવામાં આવેલ હતું. આજે લઘુમતી સમાજને રસી મુકવા માટે જાગૃત કરવા માટે આજે પ્રાંત અધિકારી અને ધર્મ ગુરૂઓ સાથે બેઠક યોજીને વિશે ફાયદાઓ પણ આવેલા હતા અને ચર્ચા પણ કરવી કે રસી મુકવાથી કોઈપણ પ્રકારની આડઅસર કે નુકસાન થતું નથી. આવી કુરાની મહામારી વચ્ચે જેને

આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૭૭, શાલિવાહન શક-૧૯૪૨, વીર સંવત-૨૫૪૭, ઈસ્લામીક સંવત-૧૪૪૨ તા.૦૬-૦૬-૨૦૨૧, બુધવાર, વૈશાખ વદ-૧૪, સૂર્યોદય-૫-૨૨, સૂર્યાસ્ત-૭-૧૭, જૈન નવકારશી-૮-૧૦, આજની રાશિ: વૃષભ (બ.વ.ઉ.), નક્ષત્ર: કૃતિકા	
સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-ધન બુધ-કુંભ શુક્ર-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન ઉર્ધ્વ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર	-શુભચોંદ્રીયા- અભિજીત ૧૩-૩૮થી ૧૩-૨૪, ૮-૪૬ થી શુભ ૧૦-૧૧ સુધી, ૧૩-૦૧ થી ચલ-લાભ-અમૃત, ૧૦-૧૬ સુધી, ૧૮-૪૨ થી લાભ-૨૦-૧૬ સુધી, ૨૧-૫૧ થી શુભ-અમૃત-૨૫-૦૧ સુધી
	- શુભ હોરા- ૮-૧૮ થી ૮-૧૪ સુધી, ૧૧-૦૮ થી ૧૩-૫૮ સુધી, ૧૪-૫૫ થી ૧૩-૫૧ સુધી ૧૭-૪૫ થી ૨૦-૪૮ સુધી

દૈનિક રાશીફળ

તા.૦૬.૦૬.૨૦૨૧ બુધવાર

મેષ (અ.લ.ઈ):- અન્યોની ટીકા કરવાની તમારી ટેવને કારણે તમારે ટીકાનો સામનો કરવો પડે એવી શક્યતા છે. તમારી રમૂજવૃત્તિને ઊંચી તથા તમારા બચાવને નીચો રાખશો તો તમે કટુ ટિપ્પણીઓથી બચવા માટે સારી સ્થિતિમાં રહેશો.

વૃષભ (બ.વ.ઉ):- આશાવાદી બનો અને ઉજળી બાજુ જોવાનો પ્રયાસ કરો. આત્મવિશ્વાસસભર અપેક્ષાઓ તમારી આશાઓ અને ઈચ્છાઓની પૂર્તિના દ્વાર ખોલશે. ખર્ચ પર અંકુશ મૂકો અને આજે તમારા ખર્ચમાં વધુ પડતા ઉડાઉ થવાનું ટાળો.

મિથુન (ક.ઇ.ઘ):- તમારો વિપુલ આત્મવિશ્વાસ તથા કામનું સરળ સમયપત્રક તમને આજે હળવા થવાનો પૂરતો સમય આપશે. નાણાંનો અચાનક આવેલો પ્રવાહ તમારા બિલ તથા નિકટના ખર્ચને પહોંચી વળવામાં તમારી મદદ કરશે. પારિવારિક જવાબદારીઓનો ડુંગર ખડકાશે-તેના કારણે તમારા મગજ પર તાણ વધશે.

કર્ક (ડ.હ):- અન્યો સાથે ખુશી વહેંચવાથી તમારા સ્વાસ્થ્યમાં સુધારો થશે. તમારા વધારાનાં નાણાં એવા સુરક્ષિત સ્થળે મૂકો જે તમને આવનારા સમયમાં વળતરનું વચન આપે. તમારા બાળકના એવોર્ડ સમારંભમાં આમંત્રણ આનંદનું કારણ બની શકે છે.

સિંહ (મ.ટ):- કશુંક કરવાની તમારી અનિચ્છા તમને લાગણીશીલ તથા માનસિક અભિગમનો શિકાર બનાવશે. આજ ના દિવસે ભૂલી ને પણ કોઈ ને પૈસા ઉધાર ના આપો અને જો આપવું જરૂરી હોય તો પૈસા આપતી સમયે સામેવાળા થી લખાણ લ્યો કે તે ક્યારે પૈસા પાછા આપશે.

કન્યા (પ.ઠ.ણ):- દરેક વ્યક્તિની વાત સાંભળી શક્ય છે કે તમને એમાંથી તમારી સમસ્યાનો ઉકેલ મળી જાય. કોઈ ની મદદ લીધા વગર પણ તમે ધન કમાવી શકો છો તમને માત્ર પોતાની જાત પર વિશ્વાસ કરવો પડશે તમારા તરફથી કંઈ વધુ કર્યા વિના અન્યોનું ધ્યાન ખેંચવા માટે આ શ્રેષ્ઠ દિવસ છે.

તુલા (ર.ત.):- આજે તમે જે કંઈ કરશો તેમાં-ઊર્જાથી સભર હશે-તમે દરેક કામ સામાન્યપણે લાગતા સમય કરતાં અડધા સમયમાં પાર પાડી શકશો. જો તમે પોતાના ઘર ના કોઈ સભ્ય જોડે ઉધાર લીધું હોય તો તેને આજ ચૂકવી દો નહીંતર તે તમારી વિરુદ્ધ કાયદકીય પગલાં લઈ શકે છે.

વૃશ્ચિક (ન.ય.):- તમે પરિસ્થિતિની કમાન સંભાળશો એટલે તમારી બેચેની દૂર થઈ જશે.તમને એ સમજવાની શક્યતા છે કે બધું સાબુના પરપોટા જેવું ક્ષણભંગુર છે જ હિંમત સાથેના પ્રથમ સંપર્કથી જ ગાયબ થઈ જાય છે. દિવસમાં મોરેથી નાણાકીય સ્થિતિ સુધરશે.

ધન (મ.ધ.ક.ઢ):- અન્યોની ટીકા કરવાની તમારી ટેવને કારણે તમારે ટીકાનો સામનો કરવો પડે એવી શક્યતા છે. તમારી રમૂજવૃત્તિને ઊંચી તથા તમારા બચાવને નીચો રાખશો તો તમે કટુ ટિપ્પણીઓથી બચવા માટે સારી સ્થિતિમાં રહેશો.

મકર (ખ.જ):- બેચેનીને કારણે તમારી માનસિક શાંતિમાં ખલેલ પહોંચશે પણ સમસ્યા ઉકેલવામાં મિત્ર ખૂબ જ મદદરૂપ થશે. તાણ ભગાવવા માટે શાતા પહોંચાડે તેવું સંગીત સાંભળો. વિદેશ માં પડેલી તમારી ભૂમિ આજ ના દિવસે સારી કિંમત માં વેચાઈ શકે છે જેના વડે તમને લાભ પણ થશે.

કુંભ (ગ.શ.સ):- માનસિક શાંતિ માટે તમારા ટેન્શનનો ઉકેલ લાવો. લાંબા ગાળાથી આવવાના બાકી નાણાં અથવા કોઈને ઉછીની આપેલી રકમ પરત આપરે પરત મળશે. તમારું જ્ઞાન તથા સારી રમૂજવૃત્તિ તમારી આસપાસના લોકોને પ્રભાવિત કરશે.

મીન (દ.ચ.ઝ):- તમારું મગજ સારી રીતે કામ કરી રહ્યું છે. તમારા માતા પિતા આજે તમારી કિંજલખર્ચને સમજી શકે છે અને તમને તેમના ગુરુસા નો ભોગ બનવા દેશે. પૌત્ર-પૌત્રી તથા દોહિત્ર-દોહિત્રી અત્યંત આનંદનો સ

મહિસાગર જિલ્લાના બાગાયતી ખેતી કરતા ખેડૂતો માટે બાગાયત ખાતાની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ લેવા અંગે

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના બાગાયતી ખેતી કરતા ખેડૂત મિત્રો માટે વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટે બાગાયત ખાતાની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ લેવા માટે ૧૫-૦૭-૨૦૨૧ સુધી આઈ ખેડુત

પોર્ટલ ખુલુ મુકવામાં આવનાર છે. જેમાં વિચારણા, ધરૂ ફળ રોપા ઉત્પાદન ના ઘટકો, શાકભાજી પાકોમાં વાયેતર ના ઘટકો, મધમાખી ઉછેર માટે, રક્ષિત ખેતી માટે તથા બાગાયત યાંત્રીકરણ માટે ના તમામ ઘટકોમાં ખેડૂતોએ ઓન-લાઇન

<https://ikhedut.gujarat.gov.in> પર અરજી કરી જરૂરી સાધનિક કાગળો સાથે દિન-૭ માં કચેરી સમય સુધી અત્રેની કચેરીએ (સરનામુ: નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી, મોડાસા રોડ, સદાહર પટેલ સ્કુલની બાજુમાં, પ્રથમ માળ, લુણાવાડા, જી-મહિસાગર ટેલીફોન નં. ૦૨૬૭૪-૨૫૦૪૨૫) રજુ કરવાની રહેશે. જેની મહિસાગર જિલ્લાના સર્વે બાગાયતી ખેડુતમિત્રોએ નોંધ લેવા નાયબ બાગાયત નિયામક મહિસાગરની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

હાલોલ-વડોદરા બાયપાસ ઉપર

કંજરી પાસે ધમધમતું કાચ તોડવાનું કારખાનાથી હાઈવે રોડ ઉપર કાચ ઉડતા વાહન ચાલકો પરેશાન

ગોધરા, હાલોલ બાયપાસ રોડ ઉપર કંજરી પાસે કાચ તોડવાનું કારખાનું ચાલી રહ્યું છે. આ કારખાનામાં દારૂ, કેમીકલ તથા દવાઓની બોટલો તોડવામાં આવી રહી છે. જાહેરમાં કાચની બોટલો તોડવામાં આવતાં કાચના રજકણો રોડ ઉપર આવતાં હોવાથી વાહન ચાલકો, રહેણાંક વિસ્તારના રહિશો અને નજીક આવેલ શાળા માટે જોખમરૂપ છે. ત્યારે પરવાનગી વગર ધમધમતા કારખાના એ બંધ કરવા માટે તંત્ર કાર્યવાહી કરે તે જરૂરી છે.



હાલોલ-વડોદરા બાયપાસ હાઈવે રોડ ઉપર કંજરી પાસે કાચ તોડવાનું કારખાનું ધમધમી રહ્યું છે. જાહેરમાં કાચની બોટલો તોડવામાં આવતાં કાચના રજકણો રોડ ઉડીને રોડ ઉપર તેમજ આસપાસના રહેણાંક વિસ્તારોમાં ફેલાતા હોય છે. જેને લઈ સ્થાનિક રહિશો અને વાહન ચાલકો માટે જોખમકારક છે. નેશનલ હાઈવે રોડ હોવા છતાં

- નિયમો બનાવી ગરીબોની દુકાન અને મકાન ઉપર બુલડોઝર ચલાવતું માર્ગ અને મકાન વિભાગ કેમ આ કારખાના સામે કાર્યવાહીથી બચે છે.
- કારખાના માંથી ઉડતા કાચના રજકણો બાઈક ચાલકો માટે જોખમકારક.
- દારૂ અને કેમીકલની બોટલ સહિત તમામ બોટલો તોડવામાં આવે છે.
- હાલોલ મામલતદારની સ્થળ તપાસ બાદ પણ કાર્યવાહી ન કરતાં ચર્ચાનો વિષય.

હાલોલ બાયપાસ હાઈવે રોડ કંજરી પાસે ખેતીલાયક જમીનમાં કોઈપણ જાતની મંજૂરી વગર કાચ તોડવાનું કારખાનું ધમધમી રહ્યું છે. નિયમ મુજબ હાઈવે રોડ થી ૪૦ મીટર નજીક કારખાનું ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે અને પાંચ મીટરના અંતરે કાચના પાવડરના ભુક્કોનો ઢગલો મારેલ છે. તેમ છતાં તંત્ર દ્વારા આવા જોખમકારક કારખાના માટે કાર્યવાહી કરાઈ નથી.

હાલોલ-વડોદરા હાઈવે રોડ ઉપર કંજરી પાસે ચાલતાં કાચ તોડવાની કારખાના કાચ તોડવામાં આવતાં રજકણો રોડ ઉપર તેમજ આસપાસના રહેણાંક વિસ્તારો માટે જોખમકારક છે. હાલોલ મામલતદાર દ્વારા કાચના કારખાનાની તપાસ માટે ગયા હતા, પરંતુ મામલતદાર દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી. તેને લઈ લોકોમાં પ્રશ્ન થઈ રહ્યો છે કે તંત્ર એ જાણકારી છે કે કાચ તોડવાનું કારખાનું લોકોના આરોગ્ય માટે જોખમકારક છે. તેમ છતાં કાર્યવાહી માટે કોઈ મુદ્દતની રાહ જોવાઈ રહી છે.

માલિક દ્વારા કેમીકલવાળા જાતની મંજૂરી વગર ધમધમી કાચની બોટલોનું પાણી છોડવામાં આવે છે. જે કેમિકલવાળું પાણી પશુઓ માટે હાનિકારક છે. આ કાચ તોડવાનું કારખાનું કોઈપણ

તંત્ર દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવતી ન હોવાથી અથવા કાચ તોડવાની કારખાનાને બંધ કરવા માટે તંત્ર કાર્યવાહી કરશે ખરું.

ગોધરા તાલુકાના લાડપુર ગામે વહેલી સવારે ઘરમાં દિપડો ઘુસ્યો : ૭ કલાકની જહેમત બાદ દિપડો પાંજરે પુરાયો

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના લાડપુર ગામે વહેલી સવારે એક મકાનમાં દિપડો ઘુસી ગયો હતો. દિપડો ઘરમાં છુપાઈ જતાં ફોરેસ્ટ વિભાગને જાણ કરવામાં આવી હતી. ફોરેસ્ટ વિભાગ દ્વારા દિપડાને પાંજરે પુરવા માટે રેસ્ક્યુ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. સાત કલાકની ભારે જહેમત બાદ દિપડાને બંધોશ કરીને પાંજરે પુરવામાં આવતાં ગ્રામજનોએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.



આવેલ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં દિપડા ઘસી આવતાં હોવાના કિસ્સા અવારનવાર સામે આવતા હોય છે. ગત વર્ષે ઘોંઘા તાલુકાના ત્રણ

શિકારની શોધમાં ગામમાં આવી ચડેલ દિપડો લોકોની હિલચાલને દેખીને એક ઘરમાં છુપાઈ ગયો હતો. લાડપુર ગામે એક ઘરમાં દિપડો ઘસી આવીને સંતાઈ રહ્યો છે. તેવી જાણકારી થી ગ્રામજનોમાં ડર અને ચિંતાનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. ઘરમાં સંતાઈ ગયેલ દિપડા અંગે ફોરેસ્ટ વિભાગને જાણ કરવામાં આવતાં ફોરેસ્ટની ટીમ લાડપુર ગામે દોડી આવી હતી અને દિપડાને ઘરમાંથી બહાર કાઢીને પાંજરે પુરવા માટે રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધર્યું હતું. ઘરમાં સંતાયેલ દિપડાને પાંજરે પુરવા માટે ફોરેસ્ટ વિભાગનું કલાક સુધી ભારે જહેમત કરીને આખરે દિપડાને બેભાન કરીને પાંજરે પુરવામાં આવ્યો હતો. લાડપુર ગામે ઘરમાં સંતાયેલ દિપડાને જોઈને ગામોમાં દિપડો લટાર મારતો હોવાના સમાચારો આવતાં રહે છે. આજરોજ ગોધરા તાલુકાના લાડપુર ગામે વહેલી સવારે જંગલ વિસ્તાર માંથી



શહેરા સરકારી વિનિયન કોલેજ ખાતે પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સરકારી વિનયન કોલેજમાં સ્ટાફ સહિત બ્રહ્માકુમારી માંથી ઉપસ્થિત રતન દીદી અને જયા દીદી એ પર્યાવરણ દિવસનું મહત્વ સમજાવવા સાથે દરેક વ્યક્તિને એક વૃક્ષ વાવવા માટે અપીલ કરી હતી. કોલેજના મેદાનમાં રતન દીદી અને કોલેજના આચાર્ય સહિત પ્રોફેસરો દ્વારા લીમડો, આસોપાલવ તેમજ તુલસીના છોડનું વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું.

કંપનીમાં નોકરી અપાવાના બહાને યુવાનો સાથે ઠગાઈ કરતાં UPના ઈસમને પોલીસે ઝડપ્યો



ગોધરા, પંચમહાલ અને દાહોદ જિલ્લામાં રીલાયન્સ જીઓ ૪-૭ ટાવર કંપનીમાં રોજગારીની ખોટી જાહેરાત પત્રિકા છપાવીને જાહેર સ્થળો એ ચોંટાડીને નોકરી આપવાના બહાને યુ.પી.ના ઈસમો બેરોજગાર યુવાનો સાથે ઠગાઈ કરતાં એસ.ઓ.જી. પોલીસે તપાસ ચલાવી રહી હતી. આવા ઠગાઈ કરતા ઈસમને એસ.ઓ.જી. પોલીસે બસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં ફરતો હોય અને જાહેર સ્થળો એ પત્રિકાઓ ચોંટાડી રહ્યો છે. તેવી માહિતીના આધારે પોલીસે અંશુકુમાર રાંધેશ તિવારી રહે. પીપરગવા તા. નરોવલ યુ.પી.ને ૨૬,૩૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

ગોધરાના સિંદુરીમાતા મંદિર વિસ્તારની ખુદી ગટરલાઈન ઉંડી કરી સાફસફાઈ માટે રજુઆત

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાની ગોધરા નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા શહેરમાં પ્રિમોન્સ્યુન કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. જેમાં સિંદુરીમાતાના મંદિર વિસ્તારમાં આવેલી ઓપન ગટર કેનાલની સાફસફાઈનો સમાવેશ થાય છે. નગરપાલિકાના વોર્ડન. ૧ ના સભ્ય દિવાબેન પરમાર દ્વારા પાલિકાતંત્રને આ ગટરોની સાફસફાઈ વ્યવસ્થિત રીતે કરવામાં આવે તે માટે લેખિત રજુઆત કરવામાં આવી છે. જેમાં જણાવામાં આવ્યું છે કે, કોન્ટ્રાક્ટરે ભરેલા ભાવ મુજબ અને નિયમો અનુસાર ટેન્ડર પાસ થયું છે. સાથે કોન્ટ્રાક્ટરે કેનાલમાંથી ભોંચ તળિયેથી સફાઈ કરવાની શરતે કામગીરી શરૂ કરી દીધું છે. હાલ



કામ પ્રગતિમાં છે. પરંતુ તેની કામગીરી સંતોષકારક નથી ગટર કેનાલ અંદાજીત ૬ ફૂટ ઊંડાઈ ધરાવે છે. કોન્ટ્રાક્ટર ઉપર છૂદું સાફ સફાઈ કામ કરાવે છે. તેવો આક્ષેપ કરતા વધુમા જણાવાયું છે કે, ભોંચ તળિયા સુધી ગટરનું સફાઈકામ કરવામાં આવ્યું નથી. આથી

આવશે તો તેની સંપૂર્ણ જવાબદારી જે તે અધિકારીઓની રહેશે અને માત્ર અધિકારીઓ અંગત લાભ અને ભ્રષ્ટાચાર કરવાના હેતુથી જ પેમેન્ટ ચૂકવાયુ છે. તેવું સમજીને ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત કરવાની ફરજ પડશે. તેવું લેખિત રજૂઆતમાં જણાવામાં આવ્યું છે. ત્યારે હવે જોવાનું એ રહ્યું કે પાલિકાતંત્ર આ ગટરકેનાલની સાફસફાઈનું કામ ઉંડે સુધી કરાવે છે?.

નોંધનીય છે કે, આ ગટરકેનાલ વોર્ડ-૪માંથી વોર્ડ-૧માં પસાર થાય છે. જેમાં નવા તીરગર વાસ, ઢોલીવાસ, વાલ્મીકીવાસ, કુસુમ વિવેકસોસાયટીના કોટને અડી જાય છે. વધારે વરસાદ આવે છે. ત્યારે પાણી ઉભરાઈને બહાર ફેલાય છે.

ભાણપુરામાં ભાનવગરનો વહીવટ મનુષ્ય સાથે પશુધનના પાણી માટે પોકાર : પશુઓ બિચારા ક્યાં રજૂઆત કરે



ઘોંઘા, ઘોંઘા તાલુકાના ભાણપુર ગ્રામ પંચાયતના વહીવટ કરતો વિરૂદ્ધ રોજેરોજની ફરિયાદો ઉઠી રહી છે. માનવ જીવનની સાથે પશુઓને પણ તરસ્યા રહેવાનો વારો આવ્યો છે. ભાણપુરા બસ સ્ટેન્ડ સામે મુખ્ય માર્ગ ઉપર આવેલો હવાળો જાણે કચરાપેટી બની ગયો છે. પેસા કમાવવાની લાલચે હવાડો તો બનાવી દીધો બીલ પાસ કરાવી લીધું પણ પશુ માટે પાણીની સગવડતા કરવામાં નિષ્ફળ નીવડ્યા હવાડામાં આજ સુધી પાણી ભરવામાં આવ્યું નથી “ફૂવામાં હોય તો હવાડામાં આવે” આ કહેવત ભાણપુરા માં લાગુ પડે છે. સ્થાનિક રહીશો પણ ગ્રામ પંચાયતમાં રજૂઆતો કરવા જાય છે પણ રજૂઆત સાંભળવા માટે કોઈ હાજર હોતું નથી ગ્રામ પંચાયતનો વહીવટ કરતા લોકોને મલાઈદાર બાંધકામોમાં જ રસ

ઘોંઘામાં પરવાનગી વગર વૃક્ષોનું નિકંદન થતાં વન વિભાગ તપાસ કરશે ??



ઘોંઘા, પ જૂનના રોજ વિશ્વ પર્યાવરણની ઉજવણી દેશભરમાં કરવામાં આવી. જેમાં કરોડો વૃક્ષો વાવવાનો હેતુ કરવામાં આવ્યો એક તરફ સરકાર અને વનવિભાગ પર્યાવરણ બચાવોની વાતો કરે છે અને બીજી તરફ ૮૦ જેટલા વૃક્ષો એવા છે. જેને સરકારે વગર પરમીસને

કાપવાની છુટ આપી છે કેટલાક ફળ આપતા પણ વૃક્ષો છે. જેના ઉપર વગર વિચારે સરકારે છુટ આપી છે. આ પ્રકારના વૃક્ષો કપાઈ જવાથી પશુ પક્ષીઓના મૃત્યુનું પ્રમાણ વધ્યું છે. ગોરસ આંબલી, ખાટી આંબલી, વડ તથા પીપળા ઉપર ઊંચા ટેટા (ફળ) ખાઈને પણ પક્ષીઓ પોતાનું પેટ ભરતા હતા. આવા તો કેટલાય વૃક્ષો છે જે પરવાનગી વિના કાપી નાખવાની છુટ આપવામાં આવી છે શું? આવા વૃક્ષો ઓક્સીજન નથી. આપતા વૃક્ષોના ગેરકાયદેસર કટીંગ પર્યાવરણનો દાટ વાળ્યો છે. ત્યારે વનવિભાગ થી તૈયાર થયેલા વૃક્ષો તો સચવાતા નથી. વૃક્ષો રોપણ કર્યા પછી કેટલા વૃક્ષોનો ઉછેર થયો તે નોંધ લીધી છે. કોઈએ જો પર્યાવરણ બચાવવું હોય તો લીલા વૃક્ષોનું છેદન બંધ કરી જે ૮૦ વૃક્ષોને બિનપરવાનગી કાપવાની છુટ આપી છે. તે હુકમ રદ કરવામાં આવશે તો જ આપણા દેશમાં હરિયાળી રહેશે અને ચોખ્ખો ઓક્સીજન દેશવાસીઓ લઈ શકશે.

પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોનાના સક્રિય કેસોની સંખ્યા ઘટીને ૭૩ થઈ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં કોરોના સંક્રમણના આજે નવા ૦૯ કેસ મળી આવતા સંક્રમણના કુલ કેસોની સંખ્યા ૯૫૫૮ થવા પામી છે. આજે ૪૮૯૬૬ આને સારવાર બાદ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવતા હાલની સ્થિતિએ જિલ્લામાં સક્રિય દર્દીઓની સંખ્યા ઘટીને ૭૩ થવા પામી છે, જેમની સારવાર હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. નવા મળી આવેલા કેસો પૈકી ગોધરા શહેરમાંથી ૦૪ કેસ, ગોધરા ગ્રામ્યમાંથી ૦૧ કેસ અને હાલોલ ગ્રામ્યમાંથી ૦૪ કેસ મળી આવ્યા છે. શહેરી વિસ્તારોમાંથી મળી આવેલા કેસોની સંખ્યા ૫૫૦૪ થઈ છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી મળી આવેલ કેસોની સંખ્યા ૪૦૫૪ થવા પામી છે. ૯૨૯૯ દર્દીઓ કોરોનાને માત આપીને સ્વગૃહે પરત ફર્યા છે.

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષિત રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માર્સ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શસ્ત્રી, ખાંસી, તાલ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્લેરેશન આપો.

કાળીયા વી. એલ.
મુ. ભોજા ગામ, તા. લુણાવાડા